

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кто в кого вошёл... Часть 4: Пропущенная ночь

На следующий день я пришёл в Евросеть, видимо, поздно. Хотя что такое поздно... Поздно для чего? Виталька валялся на сексодроме. Айгулька с Алинкой работали в торговом зале. Айгуль, конечно, выглядела «помятой». А вот её видок «помятости» и позволял мужчинам к ней подкатывать с не пристойными предложениями.

И хотя Виталька спал, но всё же у Айгульки был подключен микрофон. Я слышал её общение в торговом зале. И слышу: «Да я же разбитая-разбитная, ну просто в-хлам... А ты, наверное, извращенец... Да, какая я красавица? Скорее сильно помятая красавица...» — это она так флиртовала с кем-то из покупателей.

Видимо этот покупатель был «под паролем». Т. е. он сослался на какого-то своего друга, который её, Айгульку, ранее уже и трахал. А у Айгульки было правило — лучше дать скидку любому и продать товар, чем отказываться. Только не понятно в чём её мотивация: от желания продать электронику или всё же потрахаться с новым хуем...

Как обычно Айгулька, как торгашка, подбивала клиента просто на покупку, а вот скидку предложила своей Алинкой. Я уже не раз видел, как Алина сватает Айгульку или как Айгулька сватает Алинку. Так оно и случилось. Уже через 5 минут нам пришлось растормошить Витальку, чтобы освободить сексодром.

— Я тут с твоей девушкой так до глубокой ночи сексом вынужден заниматься.

— Так не нравится, не ешь. — парировал я ему.

— Лано, я закалённый боец, не привыкать мужей-рогоносиков выручать в трудную минутку. Виталька с трудом перемещался по своему кубрику. Его явно тянуло, назад на сексодром — отсыпаться. Но там сейчас Алинка обслуживала мужика в явно агрессивном стиле. На мониторах бесстыдство Алинки было взрывным.

— Во как Айгулька своими рассказами возбудила свою подругу. Ну Алинке и за весь день не нагнать кол-во оргазмов, сколько их было вчера у Айгульки.

Мы как два измотанных сексуальных бойца попивали кофеёк. Расслабленно крутились в своих офисных креслах и добивали остатки пиццы. Я уж был готов к тому, что вот-вот выйдут с сексодрома клиент-с-Айгулькой, и Виталька вновь уйдёт дрыхнуть.

А пока он не уснул как-то спешно стал вытягивать информацию и чем это вчерашний день закончился. Но получилось и неторопливо и не суетливо. Виталька от кофе и просветлел, и охотно засел за видеомонтаж. А попутно мне вполне охотно мне рассказывал. С дежурными колкостями.

Отработав клиента. Алинка после душа присоединилась к нам. Прямо на Алинке, её податливым теле Виталька (даже в натуральную величину) показал те или иные действия. По тем вчерашним ночным событиям. А как при этом уместны были вопросы и самой Алинки!

Я в момент возбудился не на шутку. И лишь только мысль, что полюбому Айгулька сегодня высосет из меня все жилы меня останавливало что бы и не вставить Алинке. У меня всё ещё трещали яйца от вчерашнего марафона. Но-но-но я всё равно реагировал на изумительное похотливое полуголое тело Алинки.

Впрочем, Алинка, никак не скрывая своей похотливой страсти охотно выполняла команды Виталика. Да, так, что Виталька её и сам осекал. Вот бабы. Даже и после секса с клиентом готова была и ещё и ещё выебать и меня и Витальку.

— Блядь, да дай фильм смонтировать. Успеем ещё тебя под готовый фильм пропихнуть. Пока можешь клиентов сюда таскать.

— Ладно-ладно. Хорошего помаленьку — Взяла себя в руки Алинка. Но всё же в засос поцеловала и меня и Витальку. И не отрываясь от поцелуев, добавила — Ну вы тут, птенчики мои, не вздумайте дрончить — оба мои сегодня будете.

На конец-то Алинка убежала помогать Айгульке справляться с работой в торговом зале.

— Алина сегодня в ударе.

— Да в угаре — она. Айгулька любит перед подругой похвастаться, что, мол, на ночь домой даже и не уезжала. Мы тут с Айгулькой контролировали как камеры работают и как получше настраивать планы на каждой из камер ближние детали и правильный ракурс выставить. А сам понимаешь — ей всё, что угодно тут делать, лишь бы с хуя не слазить.

Так, монтируя с камер ночной фильм, передо мной выстроилась вся картинка упущенной мною ночи.

Оказывается, хотя камеры и пищут, но пока сам договор с клиентом не подписан, что он разрешает вести трансляцию с горничной, то разумеется, до «подписчиков» эти записи не доводятся. Но если кто-то из постояльцев окажется не против этого, то ему сразу все услуги гостиницы ровно в два раза дешевле. А услуг таких масса.

Вот и приходится отснятый материал просто собирать. А если и будет договор, то и монтировать потом. А выдать в эфир на кнопке «69+», уж потом. Так, что онлайн трансляции идут только с радиостанции, и он нашего сексодрома и от тех Ашотовский друзей, которые давно уже годами трахают Екатерину. Ну и конечно годами идут трансляции как муж Кати делает куни своей жене, вылизывая сперму Ашотовский мужчин.

— А как часто такое случается, что в эфир уходит кроме Елены с радиостанции, наши Алина-с-Айгулькой и Екатерины админа гостиницы ещё и кто-либо из клиентов гостиницы?

— Ну кавказцы, любят хавать секесЪ, а сами опасаются засветится. Но время от времени кто-то из них хочет славы. Вот вчерашний клиент ва полцены проживания взял, да и подписал соглашение с Екатериной.

Мы как раз под эти слова Виталика и монтировали тот самый участок фильма. Тут горничная объясняла кавказцу все возможные варианты в оплатах услуг гостиницы.

Я реально уже и пожалел, что Алинка успела упорхнуть. Сейчас вполне уместно было бы от нахлынувшего возбуждения вставить в её пиздень. Тем паче, что она во всей красе пиздень тут перед нами выворачивала.

А этот запах!!! Запах тела развратной проститутки Алины!!! Так и продолжал видать в воздухе. И пальцы мои всё ещё чувствовали её тело. Алинка была столь желанна, даже и душ не остудил её после каскада оргазмов с клиентом.

Как только Виталька упомянул, что вот под такой-то и такой-то сюжет, что сейчас прокручивается на мониторе, то в этом месте, мол, Айгулька сегодня ночью выдала перл.

— Она засунула себе в пиздень кисть своей руки и ловила через стенки мой, член. Ведь я её в жопу долбил. И при этом, мол, Айгулька парадировала мой голос и выговаривала, вот мой Илька и мой Виталька меня разом ебут.

Я слушал Витальку — смотрел на мониторы. И видел почти такую же сцену, как Катерина проделывала это с Тарзаном, только свой фистинг она посвящала Ашоту. А Тарзан при этом её так крепко материл. Ну, мол, как ты замужняя русская женщина, с русским мужем ещё и кавказцам подставляешься? Подстилка ты под негров.

Я с вожделением поддался сейчас сладостной мысли, что Айгулька так-и-так скоро ворвётся сюда. Я снова подумал: «Ну и хуй с тем, что Алинку с утра не ебал. Ведь вечером всё равно хищница Айгулька ещё... и ещё... и много раз...»

Потерпим, а сейчас я превратился в помощника видеомонтажёра. Вот теперь запросто сконцентрировался и на самом видеомонтаже. И более уравновешенно выслушивал при этом на многочисленных объясняловки Витальки. «ОБЪЯНЯЛОВКИ об УПУЩЕННОЙ НОЧИ: ПОЕХАЛИ:

Кавказец, когда был вытолкнут из кабинета и горничной, и администраторшей всё порывался вернуться в кабинет. Но горничная с восточной мудростью его осекла, тем, что представилась ему — Фатима. Кавказца в какой уже раз ошеломился.

Фатима взяла его под ручку и как можно быстрее повела его за собой. Прямо на ходу она ему объяснила, что всю его не воздержанность, всю его прыть и всю его королевскую рать она сама лично может остудить. Только вот только через мед. кабинет. И только после этого и айда душа в рай согласно прейскуранту.

Мне это и не передать как он всю её в охапку сгрёб и попытался тут же с ней заговорить на каком-то своём языке. Но вот осечка, Фатима выдала пару фраз: «парале-франце и шпрехен-зи — дойч» и они снова перешли на русский.

Как она уверяла его, что бы он не волновался, что не убежит и что она даже возле кабинета врача посидит, что это всё у них тут быстро. Да и быть приличным мужчиной — у меня же даже и ключ от твоего номера. Так, что ни куда я не убегу от такого горячего мужчины. Только после этого кавказец бегом скрылся в кабинете. И Фатиме осталось лишь только привести весь свой наряд в порядок. Но как она подмигнула в камеру!!! Ва-у, как игриво!!!

Тут же стало понятно, что она с удовольствием переживает сейчас весь натиск клиента. Что её собственная плоть с восторгом жаждет приключений с этим зверьём напористым. Прикольный у ней был жесть как она проверяла юбку — не просочились ей выделения из пиздёнки.

Но ждать возле кабинета врача она его и не стала. Поднялась на второй этаж.

Скомплектовала свою тележку для уборки помещения. При этом на тележку поставила и вазу с фруктами и бутылку шампанского. И через лифт со второго этаже подняла эту тележку на третий этаж.

Из нижнего яруса этой тележки вынула фартук. И свой изящный очень сексапильный фартук поменяла на это и ещё более сексуальный парадно-выходной с блесками. Тут же сняла с себя телесного цвета чулочки. Делала это она ну явно-явно на камеру. Теми чулочками которые сняла с ножек — она демонстративно на камеру ими провела по внутренней стороны ляжек — стирая свои выделения. И одела ну совершенно с блядскими узорами чёрные чулочки.

В момент она стала очаровательной шлюхой. Углубила разрез на юбке — подняла на юбке молнию. Захватив с собой косметичку, она пошла на первый этаж.

Там уже в приёмной врача стала подкрашиваться, превращаться в шлюху. Хотя едва ли в этом был смысл. И так она была безумно красивой, да и времени на это так и не оказалось у неё.

Мужик вышел серьёзным из кабинета врача. Казалось, что мужик уже взял себя в руки.

И им наконец-то удалось перейти к обсуждению прейскуранта услуг — тут же в тиши парадной перед кабинетом врача. Первым делом Фатима попросила его убедительным тоном «руками-её-не-перебивать».

Первым делом она ему сообщила, что он может в своём номере наблюдать за еблей Екатерины — администраторши с посетителями её кабинета. Если хотите это видеть, то стоит это столько-то, и я Вам покажу, как это пульт плазмы включает это «подписку».

Тут же Фатима его заверила, что вот всё, что она делала — это в кадр попадает, а вот ты, как случайный посетитель, в кадр — не попадаешь. А вот если только сам посетитель захочет в дальнейшем себя показать. То... Только через договор с админом-Катей.

На счёт девочек — ну Вы уже, наверное, и догадались, что я к Вашим услугам. С этими словами — она напомнила ему и то, что он должен её всё же выслушать и до конца и по-прежнему руки не распускать. Потому как вопрос цены как ею пользоваться будет различным. Но и этот оборонный жест и тем паче её разговор о разных цен его не остудил. Он, с возгласом «меня-деньги-не-ебуг», вообще стал красный как рак. И инструкция проститутки его начинала раздражать...

— Фатима, давай не томи, потом всю лекцию прочитаешь — сейчас возьми в ротик, девочка, всё оплачу.

Видя такие безжалостные глаза и понимая всю неизбежность, Фатима стала просто растягивать ему ширинку. Как же она настырно разворачивала буйного кавказца под нужный ракурс.

Член у кавказца был отменный. Заглотить его, при всём желании, было сложно. И надо же такому случится, что когда кавказец спускал в рот Фатиме из кабинета вышла мед. сестричка. Взгляд она тут в первом смущении направила в пол.

Но-но-но она почти тут же и перестала стесняться происходящего. Кавказец спускает, а она ему говорит, поправляя воротничок на его рубашке.

— Первичные анализы — хороши. СПУСКАЙТЕ и дальше на здоровье. — При этом погладила по головке Фатиму. И продолжила — в нашу же здоровую девочку. Здоровая, замужняя с тремя детишками.

ОТ-КАЛАМБУРИЛА, понимаешь. Кавказец кивал головой. Но так, что кивок проходил от головы через всё его тело и как по единой волне кивков-с-оргазмами в такт заболталась и голова Фатимы. Ведь она так и продолжала высасывать его сперму.

— Всё без признаков заболеваний. Ну а через пару дней будут и другие анализы.

И тыр и пыр — мол счастливой ебли. Мало того она зачем-то сказала

— Ах Фатима-Фатима! У нас чистенькая замужняя девочка с ней можно всё, да и за другими девочками наш врач следит, а вот других БЛЯДЕЙ к себе не таскайте, ЗАПРЕЩЕНО.

И тут же закрыла дверь за собой. Когда она говорила, «про чистенькую Фатиму, то сама Фатима так театрально вылизывала яйца и ствол кавказца, что её урчание мур-мур-мур вообще всех зрителей онлайн рассмешило.

Хотя нет. Уже, когда кавказец обрёл дар речи, а горничная встала с колен мед. сестричка всё же вновь появилась. Фатима, всё же так и не выпускала член. Ласкала его залупу.

— Молодой человек, ну совершенно забыла предупредить — не забудьте, что нельзя на наших девочек приводить друзей ваших, без посещения нашего кабинета. У нас многие девочки замужние. Фатима ты про это инструктировала?

— Ну какой-там видишь за первой палкой уже, и вторая рвётся. Сейчас-сейчас всё нашему не настоящему мужчине расскажу.

Даже мы здесь у мониторов заметили, что у мужика лишь чуть-чуть спадала эрекция. Глазки у мужика опять жадно забегали от сисек Фатимы к сиськам мед. сестры и обратно... И теперь,

когда Фатима говорила, освободив себе рот — у мужика член снова стал удлиняться.

— Горячий тебе клиент попался.

— Всё моё, а может мне и самой не хватит. Ты пощупала его, пульс проверила и хватит тебе. Не слушай её, милый, приводи-приводи своих друзей, мне всех мало...

— Ух и доиграешься, ты Фатима, всё мужу твоему расскажу...

Девки, обе, были явно в ударе, куражились... Этому куражу поддался и Кавказец. Он, наконец-то из зверя-неугомонного стал походить на человека-радушного, человека-в-малине. Но обе девки так ему и не давали спрятать член в штаны — одна щупала и лизала головку и яйца и блажила — во какого кормильца отхватила. Хороший семьянин уже девушку накормил и ещё...

Вторая, сзади, между ног протиснула руку и ухватила за яйца.

— Да-да, подруга — тут ещё тебе есть, ну ты продукт не переводы, я знаю рецепт внутриматочных смазочек — они куда полезней... Давай я тебе расскажу, как делать внутриматочную смазку.

Так шумели и хохотали все втроём, что и мы сидя у мониторов балдели от души.

Чувствовалось, что тут не гостиница, а кайф-рай, ну буквально во всем.

И тем паче, что Виталька параллельно работал и с другой клавиатурой. Там Катерина наряжала в женскую одежду своего мужа. Катя отправляла своего Сашу с официантами к себе домой. Чувствовалось, что Саше уже не впервой перевоплощаться в женщину.

В свою очередь Тарзан уже не мог выслушивать слизневую болтологию длинноногой девочки «Сашеньки» и порывался как есть голым вырваться со своих апартаментов. Так, что когда к нему в апартаменты вернулась Екатерина он буквально сразу же её повалил в ложе.

Мед. сестричка так и настояла на том, чтобы Фатима выводила своего клиента на второй этаж ведя ручкой за его член. Мужик сам при этом прокомментировал — да я могу и голым-с-удовольствием.

— А вот на счёт того, чтобы и голым-с-удовольствием-ну-со-мной-с-Фатимой — будет и отдельное предложение. Всё подруга, не скучай, мы пошли...

И так, и действительно на второй этаж увела его, таща за голый член. Причём на первом этаже слышались голоса из ресторана, расположенного где-то тут же. Ну во всяком случае именно тут и был вход в ресторан для тех, кто спускается по лестнице этого гостиничного пристроя.

Наш кавказец видимо от счастья потерял бдительность и даже громко заговорил вслух

— У меня мечта с детства — вот так при людях выебать красивую славяночку. — Он при этом спародировал кого-то из тех, голоса которых доносились из ресторана.

— Ты, что отказываешься при людях вот так просто выебать татарочку?

Оба они переглянулись и чувствовался, что кураж их так обоих и не покидал.

— Фатима, ну ты же явно не узбечка, конечно ты волжаночка из Золотой Орды, ну лишь бы на камеру меня снимали, как в порнофильме как я трахаю тебя, белотелую красавицу, тебя трахаю, Фатима, а люди смотрят и смотрят, а я ебу и ебу тебя... — Я и устрою тебе воплощение твоей детской мечты. Хочешь, мол толсто-член? — При этом она действительно полностью уже восстановила своими манипуляциями его член.

— Не понял, как именно устроишь воплощение мой мечты? Мне заплатить, Фатима, нужно за это?

— Ещё как заплатишь, мой Нехуёвый-Хуй. Да, так, что все родственники твои тебя

проклянут. Честью своей заплатишь. Потерянной честью Горца заплатишь.

Фатима так уже и подвела кавказца к своему номеру и открыла дверь в его номер...

— А ты, что всегда за всё готов платить? И торговаться не будешь?

Фатима явно подкалывала своего клиента. И как только зашли во внутрь, то томно так прижалась сама же к входной двери. Так — как будто её к ней и прижал. Кавказец видя это соблазнительное зрелище даже и сами номера рассматривать не стал. Его явно заинтересовала завязавшаяся беседа и он снова зверел от возбуждения. Глазки его забегали по округлостям Фатимы. Перед ним уже в номере, как на вертеле прижатая к двери, неудовлетворённая шлюха.

— Я не дикий и грубый. Я ласковый и если в сказку попал, то за сказку всегда платить нужно. Как он при этом ласкал нашу горничную по ляжкам! И ведь действительно теперь и сам плотно прижал её к двери.

Фатима, видимо, и сама было на НЕВЪБЕННЕЙШОМ взводе. Губки её приоткрылись, всегда открытые большие глаза закрылись. И закрывались они, глядя в камеру. Видимо она сама перестрадала от напряжения. Всё-всё делала на публику, для «подписчиков». И даже вот и сейчас это закрытие глазок было столь же необычным. Она этим уводила себя и всех нас зрителей в мир надвигающего оргазма. Оргазма от одного лишь петтинга.

Всё. Я был уверен, что сейчас сорвётся резьба и они вынесут эту дверь вместе с косяком от приближающего раз-бушевавшего тайфуну взаимной страсти.

НИ ФИГА. Буквально через бесконечно затянувшийся МИГ-МГНОВЕНИЕ вот и открываются глаза Фатимы. И она тут же деловым поставленным голосом выдала:

— Дорогой Гость! Мы рады, что именно нашу гостиницу выбрали для своего отдыха.

При этом поправляя и сиськи, и причёску. А про поднятую наверх к пупку юбку внимание так и не обратила.

— В первую очередь я должна Вам показать апартаменты и коротенько предложить ряд сервисных услуг.

Кавказец видимо от неожиданности вновь остолбенел. От непредсказуемости и у кавказца, и у онлайн-зрителей челюсти синхронно отвалились. Этим Фатима и воспользовалась. Ловкими движениями нежно упаковала почти стоячий член назад в штаны. И даже молнию на нём застегнула.

— Я всё же не много отвлеку Вашего времени на перечисление услуг и после этого сразу же нашего Гостя освободим.

При этом она так поглаживал его ширинку, что было ясно она сейчас «на прямую» разговаривает с Богом, ну т. е. с его Хуем. Давайте присаживайтесь вон в то кресло. Кавказец без раздумий отскочил в сторону кресла. Но сесть он уже и не мог. Явно не сам же он стоячий член упаковывал в свои трусы. В ширинке как могло такое хозяйство правильно упаковаться?

Фатима подмигнув в камеру, быстренько пробежавшись руками по своим сиськам-тали-ляжкам и поправив волосы начала очень мило. А потом, как бы очнувшись и суетлива стала из поясочка на талии снова делать юбку.

— Ой, срОмота — на старорусский манер с наигранностью она подмигнула в камеру.

— Ну вот мы и дома. Дом на эти дни для Вас вот этот номер. Вы не возражаете если я буду прибираться в Вашем доме полностью обнажённой?

От этих слов Кавказец таки и наконец-то плюхнулся в кресло. И как он только свой хуй не переломал?

— Я хочу на эти дни Вас радовать так, как и Ваша жена Вас никогда не порадует ну как в кино, ну как в Вашей мечте. Я же обещала, что Вашу мечту начну воплощать.

С этими словами она молнию довела почти до самой пуговицы на талии. «Я тебе нравлюсь!» — вот что сейчас изображала этот палз Фатимы. Выглядело это очень весело. Ведь буквально полминуты назад она торопливо восстанавливала юбку. Юбку, которая была поясочком и никак не прикрывала трусики девушки. А теперь вновь, играет с боковым разрезом.

Но была какая-то особенность всего происходящего. Во всяком случае у меня сложилось такое ощущение. Это супруги вот нашли для себя способ как поиграть в тематическую игру. Ну вот на столько выглядело всё происходящее с ними обоими как желанное и сильно спонтанный свинг. Свинг, когда предварительно никто не устанавливал правила по какому тематическому сценарию что-то будет развиваться...

— Ну я хочу быть абсолютно уверенной, что мой любимый мужчина может быть сдержанным.

— Могу-могу. Вот всё, что не сделаешь — без твоего разрешения с кресла и не поднимусь. — Хотя при этом он всё же засунул руку в ширинку — нужно было переломленный член как-то уgomонить.

— Давай так проверим прямо сейчас твоих мужских слов. Я вся твоя. Взгляни на тумбочку. Возьми коричневую папочку. Смотри в коричневой папочке в разделе УБОРКА — сколько я стою. И кивни головой, что с ценой согласен.

Взглядом и неуместно длительной паузой она таки и заставила Кавказца открыть коричневую папочку. И то кивнул головой.

— Ну и отлично. Я сейчас на часик горничная — ровно часик я буду прибирать твой номер голой. Глянь, мой милый, там цена. Если это не хочешь — значит я дальше буду говорить только одетой. А могу, если ты и согласен и говорить полностью голой. Кивнёшь головой «да» или «нет», когда цену увидишь?

— Фатима — я все цены там уже увидел — да, давай часик быть голой и потом я три часа тебя трахаю и потом ещё и в ресторан поведу. Всё — я всё понял. Мне это ещё и Арсен рассказал. Всё сказал и про коричневую папочку — всё...

— Ну надо договор подписать, что с этими услугами согласны. И подписать прямо сейчас.

— Но я там в коричневой папочке видел, что есть предложение, что нас видео снимает для каких-то там «подписчиков». Так, вот Фатима — не надо даже и цену мне за проживание-с-сервисом» в два раза уменьшать. Мне Арсен, как только сказал, что меня будут видеть другие, то я как на крыльях полетел к Вам. Как ни как мечта у меня в порнофильме сняться.

— Хорошо тогда ты сможешь меня раздеть и целый час ко мне и пальцем не прикоснутся потом.к гостю, что он едва сдерживал себя, чтобы не начать её ощупывать. А Фатима так изящно изгибалась, что морда кавказца менялась в цветах от румяного до красно-фиолетового и в обратном порядке. Фатима взялась за телефон и уже набирала циферки. А в трубке откликнулись тут же.

— Наш гость со всем комплектом цен согласен, так, что я вместе с ним готова стать порно-звездой сегодня. ПОЗДАВЬТЕ меня. Ой-ой-ой. Извини, я же не думала, что ты на проводе, я звони своей начальнице. Ну хорошо, что ты позвонил, всё равно тебя позвонила бы, предупредить, чтобы ты мой, дорогой муж меня рано, не ждал. Что? Да-нет пока не отымел ещё. Но в горничную пока играем. Пока я просто голенькая. Да, конечно, конечно не

волнуйся — врач сказал, что он здоров. Да видел бы ты, мой хороший, на сколько он здоров. Вообще весь рот залил. Так, что я уже накормленная. Но пока без оргазмов. Хорошо, не волнуйся, родной, давай детишек укладывай без меня. Нет-нет. Трубочку не передавай, как-то неудобно голой мамке с детьми разговаривать. Чмоки-чмоки.

— Ну бывает же такое звоню начальнице, и муж одновременно звонит. Видимо его с ресепшена сразу на наш с тобой номер переадресовали. Сейчас Екатерину пере наберём. И действительно она соединилась с Екатериной. А Екатерина, не смотря на то, что была раком и подмахивала тут же сразу отвечает на звонок.

Вот это сцена. Тарзан ебёт Екатерину раком. А та разговаривает по телефону со своей сотрудницей — Фатимой. Фатима услышала всхлипы начальницы и потеряла равновесие, шпилька подогнулась. Чуть не завалилась на Гостя.

Надо заметить, что с мужем, когда она говорила равновесие так и не теряла, общалась ровненько. И даже внимательно следила за глазками как Гостя. Кавказец каждый сантиметр её голого тела изучает при это в упор. И можно сказать, что дышит мужским басом прямо в трубку.

— Ой извините, я так и не включила телевизор на кнопку «69+» иначе я поняла бы, что Вас нельзя сейчас отвлекать.

— Фатима, девочка, как ты не можешь привыкнуть, что я всегда отвечу на звонок. Ведь нас снимают, значит «подписчикам» нравится. И я тем паче рада, что «подписчики» видят не просто трах.

— А нуда, забыла. У меня такое дела, наш Гость на все наши услуги подписался. Ему прямо сейчас к Вам зайти?

— Ну думаю, что пока к этому не готов тот, кто меня сейчас раком-каком... Давай так мне ещё и своему гостю надо объяснить кое-что. А то он от удивления что-то меня и долбить сейчас перестал. Эй-ой-эй-эй-эй? Куда? Не вынимай... Ой-ой, хотя нет, хороший у меня мальчик... глубже, ну...

Дальше Катя говорить и не могла её охватил оргазм. И она только и успела в трубку произнести — Фатима не отключайся — сейчас-чей-час... ты мне нужен, да и ты нужна...

Мы разом наблюдали, как терпеливо сидя уже на коленках кавказца они оба слушают оргазм Екатерины. И как при этом кавказец и действительно руками не прикасается к Фатиме. А сама Фатима как издевательски водит своим пальчиком по его лицу всё более и более откровенней при этом раздвигает свои ножки. И вот она догадалась включить плазму: теперь мы видим, как Фатима и кавказец увидели «остатки траха Екатерины-с-Тарзаном.

— Кто этот парень? Где это они сейчас? С Катей? Это Катя?

— Ой я чувствую, как он-ну-твой хочет меня. — С этими словами Фатима за-ёрзалась сидя на коленках.

— Да, это восхитительно, когда у тебя оргазм... А твой Тарзан так и продолжает, и продолжает... — Катя не знала, что и делать продолжать усиливать свой оргазм или наконец-то отвечать по телефону...

Было видно, что и Тарзан не понимает, что ему делать с тем, что кто-то там по телефону слушает как его девушка на его члене сейчас ловит очередной оргазм... И тут зазвонил другой телефон у Екатерины. Катя дотянулась и до него тоже.

— Да, Ашот, да! Пусть включают в номере где Фатима запись с лицом гостя. — эта Катя сквось стоны оргазма своего проговорила командным голосом Ашоту.

— Фатима, ты тут. Сейчас Ашот все камеры наведёт запись. — снова она вернулась к разговору по первому телефону — Да, в режиме «подписчики». Ну а запустим в эфир не сегодня, а завтра. Вот придёт твой мужчина ко мне в кабинет, вот тогда, нет, вот потом и... Нет сейчас ни каких трансляций. Всё потом. Всё. Всё, с тобой Фатима. Ко мне сегодня не заходите, сегодня я отдана любви.

И тут же сама отключила разговор. Фатима положила трубку телефона и спрыгнула с коленок. Ну вот — наслаждайтесь, мой горный орёл. Тут же камера навела крупный план, но то как Гость изучал пятно. Это пятно образовалась на его брюках после того как там на его коленках поседела горничная.

Видимо они оба поняли, что можно из игры убрать ТАБУ на запрет прикосновения к голому телу Фатимы. И действительно Фатима прибирала номер по-настоящему. Всё время при этом она лепетала довольно связано, что обожает вот этот номер. Обожает вот так как дома прибираться тут голой. Что дома она всегда ходит голой, ну если её сыновья по 10 и 12 лет дома не находятся.

За час Фатима так детально рассказывала гостью о своем муже. И о их романтических свиданиях и до свадьбы, и после свадьбы. И как муж стал её и ещё больше любить как узнал, что Фатима уже долгое время сперва тут консумацией, а потом и проституцией занимается...

Виталька надоумил меня: «видишь, как онлайн-подписчиков тонизирует своими рассказами и позами!!!» А посмотреть было на что! Она охотно демонстрируя себя в непристойных позах. Ну как бы делала свой рассказ о прожитых развратах ну офигительно натуралистично вплоть до фистинга и влагалищного и анального...

Гость при этом имел возможность несколько раз её загнуть. Но видимо слова свое решил сдержать. Так и не трогал. И не зря. Потом они реально занялись бурным сексом. А Фатима его подзадоривала и подмахивала всё время сравнивая его и с мужем, и с каким-то альфа самцом, и с местными кавказцами.

Надо заметить, что после бурных любовных утех и Фатима-с-кавказцем и Катя-с-Тарзаном пересеклись в ресторане. И видимо вот только там Тарзан, со слов Кавказца и понял, что именно он слышал в телефонном разговоре между Фатимой-и-Катей.

Эта часть гулянки и их общение заглушала ресторанный музыка. Так или иначе Кавказец убедил Тарзана — что это СУПЕР — быть порно-звездой для ограниченного числа «подписчиков». Может быть так даже и Кате было проще растолковать Тарзану, во что именно тот вляпался.

Поднимались наверх они хорошо на танцевавшись и наевшись. В кабинете Кати договора согласия на трансляцию видео для «подписчиков» подписал и Тарзан и кавказец.

Сразу после подписания в кабинет зашёл Ашот. Он, развалившись в кресле Екатерины. Что-то там обсуждал шёпотом с Тарзаном и кавказцем. А девчонки тем временем примеряли какие-то шмотки. Эти шмотки с собой в коробках принёс Ашот.

Как Ашот сказал — шмотки кто-то из «подписчиков» сегодня к нему привёз специально для Кати и Фатимы. Фатиме он при этом сказал, что она поедет домой к мужу только в таком наряде который понравится, как сидит на тебе со стороны дарителя.

Так, перемерив три разных наряда, Ашот позвонил в номер того «подписчика». И тот сказал, что бы она поехала в самом первом. А тот самый первый был на столько бесстыдный, что как-бы специально оставлял открытым именно киску и сиськи. Хотя при этом много, что прикрывал и даже имел ворот на шее.

— Ну тогда я звоню мужу — только к нему в машину я смогу выйти в таком наряде. Тут запротестовал кавказец. Ни каких мужей — это его женщина. Но этой демагогией он занимался не долго. Уже и через десять минут приехал муж. И они все пошли на минус первый этаж провожать домой Фанзилю. Кавказцу по дороге шёпотом объяснили, что завтра у него будет либо та же самая Фанзиля голой прибираться и трахаться или и другие горничные — на его собственный выбор.

Муж Фанзили так и не выходил из-за руля. Хотя Кавказец долго-долго тряс ему руку и громко расхваливая парня какая у него аппетитная жена и в постели в прочих танцах. Ну пьяный был уже.

При этом Ашот по телефону синхронно кому-то объяснял, что он не разрешает Кате обслуживать подписчиков. Мол Катя-с-Тарзаном решили, что у них медовый месяц на три дня. И потому Ашот легко «подписчику» предложит по каталогу любых других его сотрудниц. Разумеется, Ашот это по телефону растолковывал в присутствии всех провожающих стоя посередке между Катей и Тарзаном. Мы все проколись вот над чем! Прямо глядя в глаза мужа Ашот говорил:

— Сегодня красиво Фатиму трахали. На Фатиму всё на ближайшие дни расписано. Фатеме, я не разрешаю мужу давать. Потому как пусть рогоносик воздержится. Не до его прихотей. Сейчас его жена по двойному счётчику заряжена. Фатима на это игриво корчила рожицы своему мужу.

Муж Фатимы смотрел прямо в рот Ашоту. А Ашот при этом разговоре руку вставил прямо между ног Фатимы. Рука через тонкое прозрачное платье легко пропала в плоти женщины. А сама Фатима и ножки развела. И на ушко своему мужу шептала: «мне капусту рубить надо — ко мне дома не приставать, но вылизать разрешаю».

— А этот за рулём, толстый — он, что не может выйти и Ашоту в морду дать? — я то думал, что это просто мысли у меня взбухают, но оказывается я это и вслух произнёс.

Виталька в ответ лишь только раз за разом прокручивал этот эпизод убирая шумовые звуки улицы и гул мотора, который мешал чёткому восприятию этой циничной речи и Ашота и жены к мужу.

— Да-да прямо вот в твоём платье и поехала сейчас Фанзиля. Что ты хочешь, чтобы она это платье оставила в машине? Зачем? Это твоё требование? Ну ладно сейчас спрошу.

Ашот прижал трубку телефона к ляжке и обратился к мужу Фатимы. Тут заказчик хочет, чтобы твоя жена оставила платье в машине и домой голой поднималась.

— Хозяин, я завтра не смогу её голой днём в подъезд выпустить, да и она не со мной завтра на работу поедет — наконец-то самые первые слова были толстячка-за-рулём...

— Послушай дорогой, муж свою Фатиму завтра утром не может голой выпустить из дома. Давай я тебе сейчас не эту, а другую свою горничную отправлю — она охладит твой спермо-токсикоз. Они и так еле-еле понимают, как завтра Фатима вообще в этом платье днём приедет. Ну хорошо завтра Фатима днём приедет на работу в этом платье и первом деле к тебе в номер сама расскажет, как в таком виде до дому добралась. Давай, дорогой, это я им прикажу.

Фатима и её муж аж побледнели? Что именно сейчас Ашот с «подписчиком» ещё надумали? — Ашот как она выйдет из дома днём? Тут только силуэт платья. — смешно выглядело раболепие толстяка.

— Фатима! Тьфу ты — ДОРОГОЙ-МУЖ, тьфу-два-раза, хрень-ты-смазливая, я сам завтра за

моей сотрудницей приеду. И сам встречу свою штатную шлюху возле вашей квартиры.

Ашот явно издевался над толстячком. Поправил через прозрачную ткань сиськи, так, чтобы сосочки не прятались за более затемнённый рисунок на платье добавил:

— А в силуэте ты или в прозрачном силуэте — да какая бабка увидит? Всё ребята — тебе жену не трахать. Запрещаю. Вылизывай её только язычком. Фотоаппарат доставай.

— Да-да достаю. Когда Хозяин разрешает мне мою жену забрать я всегда подзаряжаю фотоаппарат.

С этими словами толстячок снял с прикуривателя фотоаппарат и протянул его к Ашоту. Ашот сделал несколько кадров, да так, что Фатима всегда была в этом платье и на фоне своего мужа. И потом усадил Фатиму на руки Кавказцу и Тарзану и сам раздвинул ножик Фатиме. Так сделал ещё несколько кадров и тут тоже муж попадал в кадр. И при этом и Тарзан, и кавказец Фатиме и клитор, и сиськи щекотали. А Ашот и неспешно говорил:

— А тебе, моя сладенькая блядь, не волноваться — утро-вечера мудренее. «Заказчик» — просит фотки как в его платье заказанная шлюха уходит и приходит. Так, что, тебе сфоткать на выходе из машины и до квартиры, но и дома как платье снимает. А я сам с-фоткаю утром, как голая его одевает и идёт из квартиры в машину. Так, что пусть вечером ещё как положено от машины по-фоткает и оставит дома. Завтра я по-фоткаю. Ну такое вот желание дарителя этого платья.

Фатима спешно поцеловала Ашота в засос и при этом засосе Ашот из-рук-в-руки передавал фотоаппарат мужу Фатимы.

— Господи! Ну сегодня темно, а завтра, днём? — опять вслух вырвалось у меня.

— Ильдар, так эти телефонные разговоры — так — для того, чтобы подписчикам цену на своих проституток поднять. Представляешь сколько у них сейчас разом разных «горничных» в разные номера заказали! Так Ашот возбуждает интерес и цены на своих штатных гостиничных проституток.

— Т. е. «Заказчика» нету вообще, он сам играет в «подарки-от-заказчика»?

— Молодец, Ильдар, догадлив.

Так и есть. Как только машина отъехала, то тут же посыпались звонки. И камеры зафиксировали, как из комнаты, где тусуются горничные на разные этажи разбежались три горничные. Каждая из них по стилю была в таких же формах, как и Фатима, но явно стилизованные под индивидуальные габариты.

Но ни каких картинок об ебли этих горничных у нас с Виталькой так и не было. Со слов Витальки — все только заказывают видеоканал «69+» и лишь некоторые разрешают снимать ещё и уборку их номера горничной в голом виде. Но без видеозаписи и тем паче без видео трансляции.

Бывают, бывают такие заказчики — которые просят вести видеозапись и строго только без трансляции. Так для себя забрать потом диск себе: «как я провёл это... « А вот так, чтобы подписать договор на полную афиширование — это редко не чаще чем один клиент на две-четыре недели... Как мне пояснил Виталька. Вот такое совпадение, что ты Ильдар этот случай зафиксировал ну прямо сразу как мы тебе рассказали.

А таких как ты Ильдар женихов для Айгульки никогда и не было. Так, что ты в доли. Доли этого всеобщего развлечения. Ну а раз в доли, то у тебя даже будет и возможность напрямую и то ли с Ашотом пообщаться, то ли с Анатолом на радиостанции, ну если и захотят они.

— А я хотел с Олегом, мужем Елены и с самой Еленой. Ну и Сашей, и Катей.

— Ну мало ли, что ты хотел. Он, Олег, вообще ни чего и не знает об изменах своей жены. Ну вообще! Никак не в курсе он. На столько лох не в курсе, что обхохочешься... Да и шлюха его Елена так же ничего не знает, что есть какие-то записи её ебли, и тем паче, что они где-то онлайн транслируются.

— Анатолий и сам какое-то время не знал, как я именно смонтировал я у него камеры слежения. Там на радиостанции вообще только два человека в курсе: Анатолий — директор и Арсен.

— Арсен? Так Арсен один и тот же на радиостанции и гостинице тоже Арсен... Или просто у разных людей одно имя?

— Один и тот же человек. И именно он когда-то Елену сам и устроил на это радио. А до этого Арсен её вместе с её подружкой Наташей выставлял в гостинице как двух замужних отвязанных блядей.

Вот так мы монтировали фильм и попутно общались с Виталькой. Как на зло Айгулька оказалась вся в работе. И никак не могла вырваться к нам, чтобы разрядить меня. Я от общения с Виталькой, и от монтирования фильма, и от многочисленной информации готов был трахнуть кого угодно. Но может это и к лучшему. Художник должен быть и голодным и не удовлетворённым.

Виталий совершенно ненавязчиво вывел меня на контакт с Ашотом. Но Ашот не то, что бы отказался, он очень тактично сказал, что сейчас Сашу обяжет со мной общаться. И в этот же день с Сашей у меня завязалось общение через соц. сети.

А вот с Анатодем оказалось вообще на уровне «отъебись». Мол, да, Ильдар я каждый день наблюдаю твою еблю с Айгулькой. Я даже планирую тебя и женить с Айгулькой в ПРЯМОМ ЭФИРЕ наше радиостанции. Но я общаться не могу — вся фирма поглощает меня работой — вот тебе ЖИВОЙ Олега — попробуй с ним общаться. Он не журналист, но... на... разбирайтесь...

Тут же взял трубку Олег. Он завёл беседу так, как будто мы с ним знакомы давным-давно. Он радушно пытался вычислить: «Как это так! Друг его, Анатолий, запросто с их общим другом Ильдаром общается о ебли!? О ебли Ильдара со своей невестой Айгуль? Как-и-как? Да запросто. А он, Олег, человек, который в курсе всего-всего-всего случайно перехватывает трубку из рук Анатолия. И только так последним узнает эту новость!»

Я и он так искренне радовались в телефонную трубку этим каламбуром. Я зачем-то сказал, как мне тогда казалась ПУСТУЮ фразу: «Да ты, Олег по всем событиям узнаёшь все про еблю ближайших для тебя друзей в последнюю очередь. Тебе бы надо не у Анатоля так запросто трубки перехватывать, а у жены...». И зачем я эту фразу сказал? Просто нам было весело.

Но и на фразу «... перехватывать трубку у жены...» через несколько фраз Олег отреагировал, что, мол, и рад бы что-либо за Еленой обнаружить, но бесполезно... Видимо мы затронули интимную тему и порешили с Олегом, что выходим на связь с ним через соц. сети. Так у меня разом завязались общение разом с двумя ЛОХАМИ. Вёл это общение разом через две разные соц. сети.

И порой я общался и с одним и с другим лохом и параллельно. При этом глядел в мониторы. И кусал локти, что ни тому ни другому в переписках не могу сказать ни словечка, ни намёкам, что прямо сейчас как я с ними общаюсь я сам вижу в мониторе то жену одного, то жену другого. И как правило, когда общаюсь с Олегом — смотрю как ебут его Елену. А когда с Сашей, то смотрю как ебут его Катю.

Бывало и такое, что я по-ошибке писал реплики предназначенные Саше в окно Олегу. И наоборот. Так длилось несколько месяцев. И многое слилось в один клубок. Лишь только Арсен оказывался и там, и там: и при ебле Кати и при организации групповых трахов Кати. Пришло время разделить эти два потока. Опишу-ка я сперва ЧМОРЕНИЕ Саши. Ну а потом опишу я как я сам лично взял, да и за-чморил Олега. Да именно так и получилось. Именно я вскрыл в глазах Олега всё, что от Олега и скрывалось. И скрывалось все его 14 лет знакомства с шлюхой Катей. Я куда сильнее погряз в судьбе Олега. И самое парадоксальное — это и была его мечта!

Но так как Сашу чморили годами и до меня, то до мне в общении с ним досталось лишь верхушка айсберга. Мне досталось лишь вот это — см. в моём следующем рассказе «ЧМОР Саши.»

Следующий рассказ будет называться:

Кто в кого вошёл... Часть 5-ая: Чмор Сашки.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: Vtimir@bk.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.